
Quito marzo 15, 2010 

INFORME DE GERENCIA 

Estimadas Socias a continuación procedo a informarles sobre el balance por el año 2010, 
mismo que se ha tornado difícil, debido a la baja de ingresos que se tuvo en este año. 

En el Balance de Resultados entraremos analizar básicamente los cuatro rubros más 
importantes que afectan al giro de nuestro negocio: 

Comparando los ingresos obtenidos en el año 2010 versus los ingresos del 2009 hemos tenido 
una disminución de $ 14.949,51 lo que significa una reducción del 3.94% del total de los 
ingresos. 

Respecto a los egresos tenemos: 

Sueldo y Salarios asciende a 190.138,03 el mismo que se incrementa con relación al año 2009 
en 7.803,97. Esto se debe a que se realizó un incremento salarial de $20 en septiembre de 

2009, lo que equivale a un 4,28% de incremento salarial. 

En Beneficios Sociales el rubro del 2009 es de 59.895,73 y el 2010 59.929,66 lo que 

prácticamente se ha mantenido. 

Arriendo del local también tuvo un incremento del 3.37% ascendiendo a 48.384,00. 

Respecto a transporte tuvimos una menor facturación con relación al 2009 y esto se debe al 

menor número de estudiantes que tomaron el servicio, disminuyendo el 5.35% tanto en el 

ingreso como en el costo del transporte. 

Con relación a los demás gastos como gastos administrativos, suministros, depreciación, 

mantenimiento, gestión, financieros, educativos y varios, asciende a 46.591,60 el 2009 y a 

35.930,94 en el 2010 dándose una diferencia de 10.660,66 . Esta reducción se debe a que no 

se hizo un mantenimiento profundo como en años anteriores. 

Como resultado de estos cambios en los ingresos y egresos tuvimos una pérdida de 3.737,65 

en el año 2009 y de 9.562,4+-€n elQ010, dando un pérdida Acumulada en los dos últimos años 

de 13.300.06. ON 
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y 10 el Bglánce Generale! rubro importante a analizar es el capital de trabajo que viene a 

do lo que tengo por-cobrar.cón respecto a lo que tengo por pagar. El Activo Corriente es 

de 22 14,93 Kínieñtras*q 1645 cuentas por pagar ascienden a 51.157,99, lo que me da un valor 

negativo de 29.143 36 Este capital de trabajo negativo se explica con el faltante que Nuevo 

Mundo Axpegirréntó en el mes de diciembre de alrededor de 30.000. 

Si a diciembre de 2010 Nuevo Mundo tenía que poner al día sus cuentas, tendría que haber 

hecho un ingreso de capital de 30.000 para balancear el Capital de trabajo. 
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Haciendo un ejercicio de proyección para el 2011 si mantenemos los ingresos y egresos en los 

niveles del 2010 Nuevo Mundo experimentaría una pérdida similar a los 9.500, dando una 

pérdida acumulada de 23.000 y tendríamos un incremento en la brecha del capital de trabajo 

del mismo valor de la pérdida. 

Cualquier reducción en el Ingreso o cualquier incremento en el Gasto implicará un capital de 

trabajo negativo mayor, es decir un mayor faltante para cubrir las deudas. 

Es mi obligación informar a todas ustedes señoras socias de la situación de nuestra empresa, a 

fin de poder tomar decisiones acertadas para el futuro de la misma. 

    Atentamente, 

 


